



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1118

17.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentirano

5. del

10 PRAVICA DO DELA, DOLŽNOST DO DELA

"Prva dolžnost vsakega državljana mora biti, da ustvarja duševno ali fizično. Dejavnost posameznika ne sme biti v nasprotju z interesi širše javnosti, temveč mora potekati v okviru celote in v korist vseh."

Zato zahtevamo:

Nacionalsocialistična ljudska država temelji na delu kot etičnem načelu. Z nacionalsocializmom se konča meščanska doba in začne se doba delavca!

Z delavcem mislimo na vsakega pripadnika ljudstva, ki dela na svojem mestu in po svojih zmožnostih z vsemi svojimi fizičnimi ali duševnimi močmi v okviru celote in v korist vseh - torej za narodno skupnost: **Ustvarjati nesebično, namesto da bi se egoistično grebli!**

Za spoštovanje in priznanje takega delavca, v katerega se mora ali se bo izobrazil vsak narodni tovariš, je povsem nepomembno, kakšno delo opravlja, če ima pomen v narodni skupnosti in za narodno skupnost in če ga opravlja po svojih najboljših močeh. Ni več "višjega" ali "nižjega" dela, obstaja le delo, ki je

opravljeno dobro ali slabo - in v skladu s tem bo položaj Volksgenossen v skupnosti dober ali slab. Zlasti pa bo NSDAP odpravila nesmiselno zanemarjanje fizičnega dela. Nemci se bodo ponovno naučili spoštovati plemenitost dela in postali narod delavcev! Ta cilj je izražen tudi v imenu stranke, ki se povsem zavestno in ponosno imenuje Nemška delavska stranka!

Šele z delom Nемеc resnično postane tovariš ljudstva, resnično postane član velike skupnosti našega ljudstva. Zato mu NSDAP zagotavlja pravico do dela. V nacionalsocialistični ljudski državi ni brezposelnosti!

Nasprotno pa je seveda prva in najplemenitejša državljanska dolžnost Nemca, da ustvarja duhovno ali fizično! Kdor samega sebe ne vidi kot delavca in se v skladu s tem tudi obnaša, se izključuje iz narodne skupnosti, je asocialen!

NSDAP bo uničila vse meščanske ali celo parazitske oblike življenja in ustvarila pravo Volksgemeinschaft, ki se lahko uresniči in se bo uresničila po načelu dela.

11 **IZGRADNJA SOCIALISTIČNE SKUPNOSTI LJUDI**

"UKINITEV DOHODKA BREZ DELA IN TRUDA, UKINITEV OBRESTNE MERE".

NSDAP je stranka nemškega nacionalizma, tj. prizadeva si za svoboden, enoten nemški narod v varnem in zadostnem življenjskem prostoru, enakopraven z drugimi narodi v okviru pravičnega mirovnega reda.

NSDAP je tudi stranka nemške nacionalne in rasne zavesti, kar pomeni, da želi v vseh nemških državljanih prebuditi ponos na lastno vrsto in pripravljenost, da jo branijo, varujejo in razvijajo, ter preprečiti kakršno koli biološko ali duhovno odtujitev.

Vse to je mogoče doseči le, če vsak pripadnik narodne skupnosti najde svojo domovino v nemški narodni skupnosti in je v njej pravično obravnavan. Nacionalsocialistično gibanje si prizadeva, da bi Nemcem vrnilo njihovo domovino! Toda domovina je lahko le prava skupnost, v kateri nihče ne živi na račun drugega, v kateri nihče ne izkorišča ali prezira drugih in v kateri je vsak pripadnik narodne skupnosti obravnavan pravično in v skladu s svojo pripadnostjo narodni skupnosti in v njej - skratka, prava narodna skupnost je le socialistična narodna skupnost.

Zato je NSDAP tudi stranka nemškega socializma, ki edini daje priložnost in

smisel vsem drugim ciljem. Socialistične zahteve iz programa stranke so zato jedro 25 točk in so v središču boja za politično oblikovanje našega gibanja! Točka 11 programa, ki jo bomo obravnavali na tem mestu, predstavlja njegovo dejansko jedro in pomen ter opisuje odločilni pogoj za izgradnjo socialistične ljudske skupnosti.

Temelj socialistične ljudske skupnosti je etično načelo dela:

Vsak Volksgenosse je dolžan delati za Volksgemeinschaft, fizično ali mentalno, v skladu s svojimi sposobnostmi in na svojem mestu; tako postane član socialistične Volksgemeinschaft, kdor pa to dolžnost zavrača, mora biti ocenjen kot asocialen!

Nasprotno pa nacionalsocialistična ljudska država prevzema obveznost, da odpravi vsakršno delo in dohodek brez navora - nihče ne sme in ne sme obogateti na račun dela drugih in prejeti dohodka, ki ni plod njegovega lastnega dela! Ta dokaj neopazna zahteva ima izjemne posledice:

Prihodki od najemnin, zakupnine, dediščine, ki presegajo osebne spominke, in še veliko več - za vse to v socialistični ljudski skupnosti ni prostora! Šteje samo lastno delo, samo to je lahko vir osebnega dohodka - in ta dohodek ne bo ustvaril ali omogočil obstoja razredov in ne bo poznal stopnjevanja po "višjem" ali "nižjem" delu, ampak bo njegova višina odvisna izključno od tega, kako koristno je za narodno skupnost in kako dobro je opravljeno!

Vse to je predpogoj, da ljudski tovariš spozna svoj dom v ljudski skupnosti in pridobi gotovost, da so časi odtujenosti med državljanom in državo minili, da so se izkoriščanje, razredništvo in interesne klike umaknili nemškemu socializmu, katerega edini temelj je pošteno in pravično vrednoteno delo!

Najpomembnejša od vseh zahtev, ki omogočajo izgradnjo socialistične skupnosti ljudi in odpravljajo odtujenost med državljanom in državo, je zahteva po odpravi odvisnosti od obresti. Predstavlja enega od dveh ključev za pravilno razumevanje programa stranke in je zato natisnjena tudi v blokirani obliki, da bi poudarili njen poseben pomen:

Obresti so sprevržen vrhunec izkoriščevalske oblike gospodarstva, v kateri je mogoče, da ne le in ne predvsem človek s poštenim delom zasluži za svoje preživetje, ampak v kateri "dela" tudi denar, kar vodi do skrajnega primera, da tistemu, ki ima dovolj denarja, ki "dela" zanj, ni več treba delati samemu. Ker pa denar v resnici ne dela, kaj pomeni, če denar zasluži "obresti" in se tako zdi, da se množi sam od sebe? To pomeni, da tisti, ki mora plačevati obresti, dela več v korist tistega, ki pusti, da njegov denar "dela" zanj. To je posmeh vsakršnemu občutku za pravičnost, a le na pravičnosti je mogoče graditi pravi socializem! Ne

zasebna lastnina nad proizvodnimi sredstvi in ne megljeni Marxov koncept "presežne vrednosti" sta ključna problema pri izgradnji socialističnega družbenega reda, temveč prekinitev vezanosti na obresti, ki denar dosledno degradirajo nazaj na njegov namen kot čisto menjalno vrednost!

Odpraviti suženjstvo obresti - to pa ni le pogoj za pravičnost navznoter, temveč tudi za svobodo navzven:

Svoboda nacionalnega gospodarstva je mogoča le, če ni odvisno od okovov Zlate internacionale, posojil svetovnih visokih financ in medsebojnih povezav kapitalističnega svetovnega gospodarstva, ki celo večini komunističnih držav jemljejo neodvisnost - razen Albanije, ki v svoji ustavi prepoveduje najemanje posojil, je na svetu le peščica držav, ki morda niso popolnoma ali le delno podvržene suženjstvu obresti in s tem vladavini svetovnih visokih financ.

NSDAP želi to podreditev Nemčije odpraviti in si tako priboriti svobodo nemškega nacionalnega gospodarstva, ki je predpogoj za svobodo naroda!

Tako v domačem kot v tujem gospodarstvu se je treba otresti okovov obresti. Lahko so vmesne faze, vendar je cilj nespremenljiv, saj je le tako mogoče ustvariti nemški socializem in svobodni narod.

Pri uresničevanju brezobrestnega gospodarskega reda NSDAP ne bo ravnala dogmatično, temveč bo skrbno preučila različne koncepte, ideje in modele ter ravnala tako, da bo preoblikovanje gospodarskega in finančnega sistema potekalo čim bolj pravično in brez škode za nacionalno gospodarstvo.

Na koncu pa je tu socialistična Volksgemeinschaft, v kateri ni več dohodka brez dela in napora, načelo dela pa prežema in oblikuje vsa področja völkisch življenja!

12 **ZAPLEMBA VSEH VOJNIH DOBIČKOV**

"Glede na ogromne žrtve premoženja in krvi, ki jih vsaka vojna zahteva od ljudi, je treba osebno bogatenje z vojno označiti za zločin proti ljudem. Zato zahtevamo popolno zaplembo vseh vojnih dobičkov."

V tem stoletju je bila Nemčija dvakrat prisiljena v morilsko vojno. Dvakrat v tem stoletju so ji zmagovalne sile vsilile obliko vladavine, ki je v nasprotju z naravo in tradicijo našega naroda. Črno-rdeče-rumena demokracija je orodje zmagovitega reda, s katerim želi zadržati Nemčijo in preprečiti preporek svobodnega, nemškega naroda. Zato ji noben nemški domoljub ne more izkazati podpore:

Demokracija in nacionalno čustvo v Nemčiji nista združljiva!

Prvi poskus podjarmljenja nemškega naroda po letu 1918 ni uspel: versajski diktat je Nemčijo ponižal in pohabil, jo podvrigel gospodarskemu suženjstvu, zmagovalci pa so že takrat v demokratih našli voljne sodelavce, vendar je bila Nemčija v svojem jedru še vedno velika in notranje porušena, vendar nezlomljiva država z močno in na koncu zmagovito nacionalno opozicijo.

V teh razmerah je NSDAP v 12. točki svojega programa zahtevo po zaplembi vseh vojnih dobičkov omejila na tiste osebe, ki so med letoma 1914 in 1918 s podkupovanjem, špekulacijami in korupcijo obogatele z vojno, ki jo je zdaj ščitila Weimarska republika Bonzes.

Med drugo svetovno vojno se je vojno dobičkarstvo kaznovalo s smrtjo in se je običajno uspešno preprečevalo z vsemi sredstvi državne oblasti. Ali to pomeni, da je 12. točka programa NSDAP danes - štirideset let po koncu druge svetovne vojne - zastarela?

Zagotovo ne! Od leta 1945 se soočamo z drugo obliko vojnega dobičkarstva, ki je še bolj obsojanja vredna od tiste, ki jo je partija obsodila v zvezi z dogodki v letih 1914-1918:

drugi poskus podreditve nemškega naroda - po letu 1945 - je bil namreč popolnoma uspešen:

Celotna Nemčija je bila okupirana, razdeljena in podvržena samovolji zmagovalcev, bila je oropana, osramočena in razbita. To je bil pošasten rezultat zavezniškega "križarskega pohoda za demokracijo in človečnost" - zaradi tega trpimo še danes! Še bolj pošastno od samovolje zmagovalcev, ki je navsezadnje prišla od naših sovražnikov, pa je bilo dejstvo, da so se našli Nemci, ki so se dali na razpolago tem zmagovalcem in v njihovem imenu ustanovili polkolonialne samouprave, ki se izdajajo za suverene države, a nimajo drugega smisla obstoja kot ohranjanje reda zmagovalcev in s tem nemškega hlapčevstva!

Ti kolaboranti so in bodo ostali najhujši sovražniki ljudstva in škodljivci ljudstva, kar jih je naš narod v svoji dolgi zgodovini ustvaril! V primeru nacionalsocialistične revolucije se bodo morali odkupiti za svojo izdajo ljudstva! In vendar bodo obstajali upravičenci današnjega kolonialnega reda, ki jim ne bo dokazano, da so neposredno zagrešili zločine proti našemu ljudstvu. Vendar tudi oni ne smejo več uživati sadov svojega ravnanja.

Zahteva po popolni zaplembi vseh vojnih dobičkov ima tu nov smisel:

Sistemiški sindikati, ki so si prisvojili premoženje nemške delavske fronte, ustanove in službe, ki so se okoristile s partijskim premoženjem NSDAP in njenih podmladkov, založniki, katerih tiskarski imperiji so temeljili na izhodiščni prednosti zgodnjega licenciranja s strani zmagovalcev, in vsi drugi, ki so imeli neposredno materialno korist od brezpogojne kapitulacije in posledičnega podjarmljenja nemškega naroda zaradi svoje kolaboracije s sovražnimi silami - to so vojni dobičkarji in hijene kapitulacije!

NSDAP bo njihovo premoženje obravnavala kot osebno obogatitev z vojnimi dobički in ga v celoti zaplenila:

Nihče se ne sme nekaznovano okoriščati z nesrečo lastnega ljudstva in se postavljati za podložnika sovražnih sil!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtstrend von Mauthausen, Buchenwald, Dachau und Verden haben nicht ausgereicht, die Welt für das große Ura-Verbrechen Adolf Hitlers zu entschuldigen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfer als vorher. Sie sind die Elite der Bewegung. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorläufige Gegner ist aber dabei, die Volkstötung zu gegen alle nationalsozialistischen Führer (Hitler, Himmler, Goebbels, Bormann, Dönitz, Speer, etc.) zu begehen. Seine Mittel sind Lügen, Täuschung und Korrumpierung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob in "Propaganda" oder "Schwarz" oder auf einem "Schwarzen" oder auf einem "Schwarzen" oder auf einem "Schwarzen" ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drage svetovne vojne je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!